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REUNIÃO DO JÚRI DO CONCURSO PARA O RECRUTAMENTO DE (1) ASSISTENTE 

OPERACIONAL  

Aberto pelo Despacho DRCN/2022 – CS 1659724 

 

Ata da reunião número três 

Ao décimo sétimo dia de maio de dois mil e vinte e três, pelas dez horas, reuniram-se, 

por videoconferência, nos termos do disposto no artigo 7.º e 9.º da Portaria n.º 233/2022, 

de 09 de setembro, os membros do júri do concurso para o recrutamento de um 

assistente operacional, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por 

tempo indeterminado.  

Esta reunião foi convocada pelo presidente do júri e estavam presentes todos os 

membros, a saber: Alexandra Cerveira Lima, na qualidade de presidente do júri; Maria 

José Sousa, na qualidade de vogal efetivo; Lara Pereira, na qualidade de vogal efetivo. 

Da ordem de trabalhos constava como ponto único: Aprovação da minuta da prova de 

conhecimentos e agendamento da aplicação dos métodos de seleção. 

Foi aprovada a minuta da prova de conhecimentos. A prova será de natureza teórica, 

revestindo forma escrita, e efetuada individualmente em suporte de papel. Cada 

candidato disporá de um total de 90 minutos para a sua realização, sendo permitida a 

consulta de suporte indicada no anexo ao referido despacho, sendo constituída por 16 

questões de escolha múltipla, sendo cada uma valorada em 1,25 valores. 

Fica agendada para o dia 31 de maio, pelas 11h a realização do método de seleção Prova 

de Conhecimentos e para as 14h30 do mesmo dia, a realização do método de seleção 

Entrevista de Avaliação de Competências, ambas nas instalações do Museu de 

Arqueologia D. Diogo de Sousa. 

A admissão à Entrevista de Avaliação de Competências fica condicionada aos resultados 

obtidos na Prova de Conhecimentos que serão divulgados antes do seu início. 

E, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, de que foi lavrada a presente ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo presidente e pelos vogais que nela 

participaram. 
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O Júri 

Presidente 

____________________________________________ 

(Alexandra Cerveira Lima) 

                          1º Vogal               2º Vogal 

    ___________________________                                       _______________________ 

                (Maria José Sousa)                                                                  (Lara Pereira) 
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